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Vispārīga informācija par aptaujas dalībniekiem

• 2021. gadā iegūtas 97 derīgas aptaujas anketas.

• 32 cilvēki nav noradījuši savu vecumu vai uzturēšanas ilgumu SACā

• Vidējais aptaujāto vecums ir 75 gadi

• SACā vidēji uzturas 7 gadi

0

5

10

15

20

25

30

35

20-60 61-70 71-80 81-90 91-100

Mežciema vecustruktūra

0

5

10

15

20

25

30

35

līdz 1 1-5 6-10 11-20 21 un vairāk

Uzturēšanas ilgums SACā

0

10

20

30

40

50

60

70

80

sieviete vīrietis

Dzimumstruktūra



Speciālistu apmeklējums
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Cik daudz speciālistu apmeklē viens cilvēks
Vidēji viens cilvēks SACā apmeklē 7 speciālistus
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Nodarbību un aktivitāšu apmeklējums
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Nodarbību un aktivitāšu apmeklējums
Vidēji viens cilvēks SACā apmeklē 5 nodarbību un aktivitāšu veidus
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Apmierinātība ar nodaļu vadītāju un administrācijas darbu

Vidēji 93% cilvēku ir apmierināti ar nodaļu vadītāju darbu un 97% ar administrāciju
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Kopēja aprūpējamo apmierinātība un viņu aktivitāte 
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Radinieku aptaujas rezultāti
Tipiska radinieka un SAC iemītnieka portrets

• Apciemo tuvinieku vismaz reizi nedeļā, atsevišķos gadījumos sastopot
tuvinieku pastaigā ārpus centra telpām.

• Apmeklējuma laikā radinieks vienmēr satiek sociālo darbinieku vai tuvinieks
viņam pastāstā par sociālā darbinieka vizīti, ka arī nepieciešamības
gadījumā saņem konsultāciju.

• SAC iemītnieks vienmēr saņem nepieciešamo speciālistu konsultācijas un
zāles, piedalās centra kultūras pasākumos, dievkalpojumā, sporto un
piedalās citās aktivitātēs.

• SAC iemītnieks dzīvo sakoptā istabā ar visam nepieciešamām mēbelēm, ar
kuram dažreiz jādalās ar istabiņas biedru. Ja iemītniekam ir kustību
traucējumi, tad vienmēr ir pieejams ratiņkrēsls vai spieķis, bet tad istabiņā
viņam nav ērti pārvietoties īpaši ar ratiņkrēslu.

• Centrā rūpējas par iemītnieku higiēnu un ārējo izskatu



Radinieku aptaujas rezultāti

NPC – net promoter score (“piesaistes indekss”)
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Vai Jūs ieteiktu saviem draugiem vai paziņām, izmantot RSAC pakalpojumus?

NPC = -28%



Paldies par uzmanību!
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